

国网黎城县供电公司 让县域天空“无线”美

为优化农村人居环境,助力乡村振兴,近日,国网黎城县供电公司精心组织、迅速行动,进一步解决空中“蜘蛛网”问题,让县域天空“无线”美。

在黎侯镇李庄村,国网黎城县供电公司的工作人员正按照“规范有序 安全美观”的原则,对空中杂乱无章、纵横交错的缆线进行整理作业。李庄供电所副所长段鹏飞向记者介绍:“我们此次行动通过摸排、整治、拆除这三个步骤来实施,就是要对电线私拉乱扯的现象进行统一清理和整顿,消除隐患,目前已经完成辖区6个台区的整治,下阶段还将对剩余4个台区进行整治清理”。

改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,是实现乡村振兴战略目标的一项重要内容,为积极响应全县人居环境整治行动,国网黎城县供电公司按照县委、县政府工作专班的要求,集中力量做好电线的“蛛网”清理工作。

“变化很大,以前走在村上抬头看到电线杂乱无章,很闹心也没有安全感,这次通过电力部门的整治,走在路上感觉头上都亮堂了,也更有安全感了,这真是一件大好



事大事实!”李庄村村民赵喜艳高兴地说。

人居环境整治,不仅要整治好“面子”,也要整治好“里子”,国网黎

城县供电公司通过整治“蜘蛛网”改善人居环境,让老百姓实实在在感受到居住环境的变化。

(李婧楠文/图)

国能(泉州)热电有限公司 发电量突破80亿千瓦时

截至8月27日,国能(泉州)热电有限公司年发电量累计完成80.82亿千瓦时,同比增长9.1亿千瓦时,增幅12.69%,超时间进度5.66%,全厂利用小时居福建省火电厂对标第一名,为实现年度生产经营目标奠定了坚实基础。

该公司始终坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的安全生产方针,围绕集团公司“安全一流”战略要求和集团公司“十四五”安全生产专项规划,深刻汲取事故教训,常态化、系

统化、制度化开展警示教育;持续完善安全措施,扎实做好设备检修维护、防汛防台等重点工作,健全完善覆盖全员、全过程、全方位的安全生产责任体系和保障体系,夯实安全基础;充分利用机组备用和调峰机会,做好消缺工作,及时消除缺陷,确保不影响机组负荷,避免机组产生非停或非计划降出力;成立燃料保障工作小组,提高协同力度,全面加强电煤中长期合同签订履约兑现,协调煤炭资源调运,始终确保煤场存煤充足,

全力打好能源保供攻坚战。

在保障安全的同时,该公司加强与省发改委、省调沟通,充分发挥热电联产优势,积极争取年度电量,提高月度计划,提高机组开机率和负荷率;各值牢固树立“度电必争”理念,紧盯机组日前曲线,加强与省调沟通,确保每班实际发电量不低于日前计划,最终实现以班保日、以日保周、以周保月的目标,勇做能源保供“压舱石”。

(陈灯峰)

大唐吉林发电有限公司长山热电分公司 开展“党员活动日”系列活动



活动现场。

近日,大唐吉林发电有限公司长山热电分公司以多种形式开展“弘扬建党精神 坚定理想信念”主题党日活动,传承伟大建党精神,坚定理想信念,为企业高质量发展贡献力量。

在主题党日活动开展期间,共同学习了习近平总书记重要文章《在二十届中央政治局第四次集体学习时的讲话》(《求是》杂志)、中共中央政治局会议精神、集团公司学

习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式暨党组书记专题党课以及李朗红精神等内容。要求全体党员以李朗红同志为榜样,学习他忠于事业、忘我工作、攻坚克难谋发展的敬业精神。

与此同时,结合支部实际,与发展党支部、发电部党支部以及设备部等支部,以互联共建方式共同到松原市廉政警示教育基地参观,通过参观学习,让所有人员深切地感受到法纪的威严,大家均表示,将永葆共产党员的政治本色,扛起责任与担当,用实际行动践行初心和使命,要传承伟大建党精神,牢记宗旨,立足本职,担当作为,服务企业,全力抓好当前安全生产、经营管理等工作,做合格优秀的共产党员,为企业高质量发展做出更大的贡献。

各支部还开展了党员过“政治生日”活动,党员们重温了入党誓词,表示要牢记党员义务,坚定理想信念,在各项工作中亮身份、走在前、作表率。

(赵利男文/图)

快讯

国网孝义供电公司: “主动式”服务 让居民用电无忧

“李大爷,您家的用电情况我们已经仔细检查过了,都没问题,空调、冰箱等等这些家电都可以放心使用。”连日来,国网孝义供电公司太行黎明共产党员服务队对孝义市各小区供电设施运行状况开展巡视检查,保障居民用电无忧。

近日,高温持续,居民用电需求增多,为确保居民小区的用电安全,国网孝义供电公司积极行动,组织各部门、单位对辖区内居民小区用电隐患进行专项检查。在隐患排查中,该公司重点检查居民小区配电室有无漏雨、门窗是否完好、排水设施是否畅通以及进出配电室的电缆孔洞封堵是否严密、配电柜接地是否良好等安全隐患,同时对楼道内电缆井、电表箱进行排查,全面封堵小区内存在的电气火灾安全隐患,杜绝私拉乱接等违章用电现象。

此外,该公司加强了对老旧屋村、城中村、自建房等存在的电线老化、过载、私拉乱接、安全配置不合理及年久失修等隐患的排查治理,积极开展用电线路排查工作,梳理居民的用电安全隐患问题,督促业主、住户按规定开展线路改造,最大限度消除用电线路安全隐患,防止因线路、设备故障引发触电事故或火灾。在开展小区用电安全隐患排查的同时,该公司共产党员服务队队员还向小区居民发放宣传单,普及居家用电知识,引导居民学习安全用电知识并提高安全意识,全力营造安全和谐的用电环境。

“我们将持续开展隐患排查活动,定期开展用电线路及设备的安全检查工作,把为群众服务解难题落实到点滴小事之中,真正把实事办实,好事做好,不断提升供电服务的温度。”国网孝义供电公司太行黎明共产党员服务队队员表示。(张娟娟)

晋江气电公司: 精心部署秋季安全生产 大检查工作

为深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,全面推进重大事故隐患专项排查整治2023行动开展,扎实做好2023年秋季安全生产大检查相关工作,近日,晋江气电公司成立秋检检查领导小组,精心制定检查方案,在全公司开展秋季安全生产大检查。

此次秋检共分为四个阶段:第一阶段,各部门及各外委单位开展自查自纠;第二阶段,公司组织集中检查;第三阶段,接受上级秋检督查和问题整改;第四阶段,认真做好安全生产巩固提升和集团组织开展的“回头看”迎检工作。本次秋季安全生产大检查将按照“层级管理、齐抓共管”原则,重点检查公司各部门安全生产“一岗双责”履职情况,并延伸检查班组、生产现场具体落实情况,进一步推动秋检督查工作走深走实、见行见效。

为开展好本次秋检安全大检查工作,晋江气电公司提出工作要求:一是加强组织领导,落实工作责任。要进一步提高政治站位,强化组织领导和责任落实,把高质量开展秋检自查自改、强力推进重大事故隐患专项排查整治作为首要政治责任担负起来。二是注重检查质量,突出工作效果。检查人员要增强责任心,检查前做足功课,熟悉标准、明确要求,要严肃认真、从严从细检查,不走过场。三是强化隐患整改,严格闭环管理。对检查中发现的问题隐患,要积极采取有效措施,切实做到整改措施、责任、资金、时限和预案“五到位”。四是强化数据分析,提升监管效能。各部门要及时总结检查工作情况,提炼好做法、好经验,分析检查中存在的问题和不足,提出改进检查的意见。(曾庆阳)